A F 7 E

VLB PR SEAL A P - o

1|||'|T|

3 (&FAL) EEE

w4 FEILERA K
fizE 42 SAREEA/NEEL-4

?H-\f-
g
pit




£ X H B =

® & |RUEEH PRBT - /NBE [423FABEA /NEET—4
= X B

AT M |[ESR=FhILEETREL 6201

= xE (FHE m A 1. 94ha (EZEEILRrhE T B)
EXNODAR BEWLEF21—TS—HRE| # = 3492K

® S58F £ B iE - itz (EF) 30.0° B= 760m~820m
I 5 i D 48

xR |RHMEEESY| K R T 0t
B % A & RFAUTTHOBHERVBEHLEF1—T5—DHRE
£ X H M| ZWBEOBEHNSFH8E1A0AR

- FHEEFE 1.94ha  FHEFMA  30.0°

-FiE R¥XaUTFHE 3,492K (1,8004/ha)

-BEBLEFa2—T5— 3,492K
T O il

EREREDENEALT B L,




O O O FE (KikeK)
e e BEILRA AR HFREE «/NBIE A23HKEEA/NEEL-4
HEEEPT
FFERL | =4 kAT 5E (L6201
HEME Bk, MR PR . B ER termmiaekmsn|  2.19ha 2.20ha -
Fo Fil SERAEL | SEAMTEA) | A | (REMFEB) | FIHMEE [ EEEB/A) ;
Z% 1,3424 1462.67m3 1,3424 1462.67m3 | 1194.38m3 o0
2.19ha 6304</ha | 686.70m3/ha| 6134/ha | 686.70m3/ha | 560.79m3/ha '
FEDONR
= 1,3424 1462.67m3 1,3424 1462.67m3 | 1194.38m3 o0
6134/ha | 686.70m3/ha| 6134 /ha | 686.70m3/ha | 560.79m3/ha '
58AFEAE 5 Fit P ERYES 2 30 = 760~820
i S o N i e ﬁf \ = T m
A ZHIFEFHY ST [DerqEds ZF DA
Jiti 25 15 Bk
HEWIM R HOFHENSSFSHELH30H
ERHEFE: 2.2ha OBIRKREM HFE : 1.03ha, ZEREM RN EIHFE: 1. 1ha, BEERESEE (BRI FE:0.07ha)
VEZE RS BHFR AL - 463m (18 B12.5m (X BHlE4m., BHER 4 BERI30 )
SERS I HH R - 362m (B8 158m., Fx F565m)
2ol T TERSE  AMT =AM B Z— 477.75m3 (40%) B# =#F AR o Z— 358.31m3 (30%) . JEMMEIEEE 60kmET

CH +35580 358.32m3(30%)
FERRAVEEE A EAE R - T00m

71 1194.38m3




5 O¥ W E EEMXER)
e s SEILRAR PREE - /NBIE A23MFEA /N PE1-4
FEEE T
e | =T LT 3 L6201
L B, TEEEBARR . SRM T F 1.03ha o
gD SEARASL | SEARMFEQA) | ERA | ERMEE®B) | FIURAMEE | B (B/A)
Z% 6494 707.30m3 6494 707.30m3 577.61m3 L0
1.03ha 63074</ha | 686.70m3/ha | 63074</ha | 686.70m3/ha | 560.79m3/ha
FHEDONGR
= 6494 707.30m3 6494 707.30m3 577.61m3 L0
6304 /ha | 686.70m3/ha | 6304/ha | 686.70m3/ha | 560.79m3/ha
s . N 584 igEd AX /¥ R 30 GG 760~820m
BRI BRI AHNIFREEHY AR PRI Z DA
i 3 7 15 X
4 2E ] B E OF ANSSFISHE1H30H
IREFE: 2.2ha (O BAHREM THIFE : 1.03ha, ZEHREM AN ZEHAE : 1. 1ha, BERR/FEZEE (BR) HIFE: 0.07ha)
VRIS BHRRIERR 1 463m (IR B2.5m  (XBAlE4m, B HiAHERI30E)
SR H BEE - 362m (#2158 m, fir K565m)
2ol FAEMRIE A AR B2 — 477.75m3 (40%) B = AR$ o #— 358.31m3 (30%) . JEHEEHEE 60kmET

BERREEEMEAE R : T00m

CH L3789 358.32m3(30%)

3+ 1194.38m3




¥ ol B F GERREM A ZEXIE)
e e SELRA A ARBE - /NBIE A23MRBEA/NBE1-4
HEE T — —
FITEHL | =4 i LT 5E111620-1
A B, TEZERSBARR . 2 TE T FH 0.91ha s
TR NERAH | EAMHEA) | EEAE | EMEEB) | MM | R B/A)
z 5734 624.90m3 5734 624.90m3 509.97m3 L0
0.91ha 6304</ha | 686.70m3/ha | 6304</ha | 686.70m3/ha | 560.79m3/ha
FHEOWNR
= 5734 624.90m3 5734 624.90m3 509.97m3 L0
6304</ha | 686.70m3/ha | 6304 /ha | 686.70m3/ha | 560.79m3/ha
i S H B gz 584/ ﬁﬁi xﬂe B/% R 30 B 760~820m
BN S ZINIFEEHY R AR Z DA
i 3 5 15 Bk
H ) H O A HSFI8H1 A 30 H
DARERE : 2.2ha (O BALKREEM HIFE : 1.03ha, ZERREM N ZEHFE : 1. 1ha, BERX/EHEE (BRH) HEIFE : 0.07ha)
VESMEBARRAE K - 463m (T E12.5m  {KBAME4m, BHa% iR ERI30%)
SV R < 362m (A f5 158m ., Acd565m)
2ol FREWS T AMT =AM |2 — 477.75m3 (40%) BR = 4F AfftE24— 358.31m3 (30%) . iEMREEEE 60kmET

PERR VBB MEIE R : 700m

CH +3789 358.32m3(30%)

3 1194.38m3




O o W F (BB R XIE)
e e SEILRAAR FRBE/NBE A23WREEA/NEEL-4
HEE T — —
FITEHL | =4 i LT 5E111620-1
A B, TEZERSBARR . 2 TE T FH 0.19ha .
TR NERAH | EAMHEA) | EEAE | EMEEB) | MM | R B/A)
2% 12074 130.47m3 12074 130.47m3 106.80m3 00
0.19ha 6304 /ha | 686.70m3/ha | 6314</ha | 686.70m3/ha | 560.79m3/ha
FHEDNR
= 12074 130.47m3 12074 130.47m3 106.80m3 00
6304/ha | 686.68m3/ha | 6324</ha | 686.70m3/ha | 560.79m3/ha
s . N 584EA: foFe AFX B/ % R 30 ) 760~820m
WRBOBR |~ emamsso] W | send | zom
i3 7k Bk
H ) H O A HSFI8H1 A 30 H
RS 2.2ha (O BIEHREM 1HIFE : 1.03ha, ZEHREM N ELRIFE : 1. 1ha, BERX/FE3E5E (BRH) HiFE:0.07ha)
VEZEREBHRR AL R 1 463m (I8 22.5m  (XBAME4m, R A EHI30)
SV R < 362m (A f5 158m ., Acd565m)
2ol FREWS T AMT =AM |2 — 477.75m3 (40%) BR = 4F AfftE24— 358.31m3 (30%) . iEMREEEE 60kmET

PERAEREEAHEIE S : T00m

CH +3789 358.32m3(30%)

3 1194.38m3




ES%) i il K HLAT filg 22
[ERIE ik 1.94 | ha
TR H AR 463.00 | m
RS s 0.19| ha
SEAA e 1,194.38 | m3
TEREHE A E 700.00 | m
LS 1.94 | ha
ek
i TE s 8.40 | % R e, 6 AR, R
N 10.70 % VERE R B, VR IR ATE, (S M
Bli5 B 21.00 %
FEA PR 18.00 %
ek
Tl
THEBUAH 2% 10.00 %

VN i




i

EARER L5
i vl g | HAL e
(B#S 1.94 | ha
PEAROE T 1087.58 | nf
b GRHR) 577.61 |
T 509.97 | m T 4D — L E WD I
At 1.94 | ha




] it *
25 MEHEIRBHRR
B vl Kk BT e
(ES S 463.00| m HRH BERERAR , B L
LA L 5.00 | f&FT A BE AR A 100mIZ S & T FTFLL 1
463.00 | m




A il
CERES (e
EN Gyl ¥R | B e
(B#N 0.19| ha
PEAROE T 106.80 | m
T 106.80
0.19| ha




Fa AN TERR

i

i vl g | HAL e
EL ABHF 836.06 | m3
FEMFEAIAS | 7Ty 7)ViEER| 836.06 | m3
SAM ABHF 836.06 | m3
oo 5 EE CHf 358.32 | m3
At 1194.38 | m3




<
iz i
H55 VEEEME
Eagin A1) $ B A .
NI AR— i
BIERY -84 s+ 700.00 | m
700.00 | m




]

6 HhE

£ R TR g ==X {yA e
TR 2 0.52| ha VE3E IR FrISm O P £ T
NTTHiHEz 1.42 | ha
e AX (DI FEAaTT )
B 1.94| ha i F35~65cm
i A TE 1.94| ha
FELLIEA
%1_7%%% 1.94 ha
2 1.94| ha (= SENREL S




EILEHH
BREXRRIRENE ERHES
R ORIE

0.8747

e e oo - o= 0.7818

E 13455 @ N SN

MWD FHRE 30|

WBCEXET HE, RDZRABRKMNKILYT 5o

-0.211 x2+ 1.8301 x+ -2.288=0

X= 1.5150 ,  7.1452
BC<2.5 T T
14BC = 1.5150

14AB = 0.8747 14CD = 0.9850 14CF = 0.8530 14DF = 0.4925
1JEF =1.8379 13DE = 1.9028 13DG=3EG= 1. 3455

AMBC = 0. 6626 m

ACDE=ACDF+ADEF= 0.2100 + 0.4526 = 0.6626 m

HuILER ST DIEBIEDEFE
IR DBRABWMYEKL I LTEET S EICKY ., BEL2ANS—(CHOEDH N
FHEATEHE., TELEEEREDCHIENTED,
HOBEDEI0~40mTD2ET S, BB, REFBLZADKLREEME LTHAT 5.

WOBEOHDE#H=1LTDG-0.3= 4 SO s= 0. 3364

EFEOEE EE = 1.50 m

MEADOEDAXL= GICD+HIEG) + 4 = 0.5826 = (8 9)

wILEIDEOD XL = ((ABD+HIEG-1.50 )= 3 = 0.7818 - (&)
'.'P2P2'=P3P3'=---=PnPn'

IREOERER=1/2x"x (EP{+ (2-6) ) 0. 4066
2BREDAEE#E=1/2xE&x ( (EP1'-0+8,) + (EP1'-26+4. 0.4736
F#ICIERBLUBRLHAREL TR YRS OEEDGTZH T, :

z 2.0283

BEAiERIE = AABC+ERY) Y &5r= 0.6626  + 2.0283 = 2.6909 = 2.70m3

XEEDETE
1% BAtE =34BC+3ACD+TEG= 1.5150 + 0.9850 + 1. 3455
= 3.8455 = W=4.00m
1,974.0m x W=4.00m = 7,896m2
1,974.0m x  AABC =0.6626m2 = 1,308m3
1,974.0m x  ACDE =0.6626m2 = 1,308m3

- EImR
7] b=
=3

L
L
#t L



